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#NAJIZLOŽENIJI SMO GRAD U ISTRI - DANAS JE GOTOVO TREĆINA ZARAŽENIH

KORONAVIRUSOM S PODRUČJA GRADA UMAGA ALI SU GRAĐANI DISCIPLINIRANI# 

O teškim trenucima zdravstvene i gospodarske krize izazvane epidemijom koronavirusa koja je

gotovo u potpunosti paralizirala normalni život jednu od odlučnih uloga imaju gradovi i općine. O

tome što se u Umagu poduzima i kako građani podnose krizu i izolaciju javlja gradonačelnik

istarskog grada najpogođenijeg zarazom koronavirusom - Vili Bassanese.

Njegovo obraćanje prenosimo u cijelosti:

Polazeći od činjenice da nam je u životu najvažnije zdravlje, i kada shvatimo da nam je upravo

zdravlje ugroženo, a posljedično i financijska sigurnost, tada je najbitnije biti brz i hrabar te

donijeti odvažne odluke, koje mnogi možda neće shvatiti ili odobravati, no koje će na kraju

svima nama životno pomoći.

Upravo na tom tragu, Grad Umag je tražio da se već na početku ove pandemije uvedu drastične

mjere zatvaranja Umaga i Istre. Navedene mjere možda pojedinci nisu shvaćali, no sada vidimo

da su iste bile nužne i ispravne.

Potrebno je da svi shvatimo kako nam je, nažalost, Italija dala jednu životnu poruku koju smo

znali dešifrirati te smo zato promptno reagirali.

U okolnostima kada se borimo sa nevidljivim i djelomično nepredvidljivim neprijateljem te kada

smo svjesni činjenice da nam je, uz sve pohvale i napore nadležnih, zdravstveni sustav

limitiran,  jedino što nam preostaje jest da prepoznamo tuđe greške i brzo reagiramo kroz

preventivne mjere.

Moram istaknuti i pohvaliti činjenicu da smo svi mi istarski gradonačelnici, župan i županijski

stožer navedeno shvatili i reagirali. Iskazali smo odgovornost, solidarnost i zajedništvo koje je u

ovakvim okolnostima potrebno.

No, ta solidarnost i zajedništvo je potrebno i u cijeloj Europi i to je ključ uspjeha.

1. Organizacija života na razini grada naravno da je u našoj nadležnosti, no vezana je uz

provedbu uputa prije svega nacionalnog, županijskog i gradskog Stožera za civilnu zaštitu.

Naravno, u trenucima kada nam je zdravlje ugroženo, jedino ispravno je slušati zdravstvenu

struku, no sama organizacija života u uvjetima ugroze u većini slučajeva stoji na našim leđima.

Svjesni smo činjenice da je pred nama najveća pošast koja je zahvatila Europu od drugog

svjetskog rata. S time se trebamo znati nositi ne bi li svima osigurali donekle normalno i

organizirano funkcioniranje života i primarnih potreba.

Izvanredne su okolnosti i tu je više nego ikad potrebna samodisciplina, odgovornost i svijest da

nam se život promijenio. U takvim okolnostima, koje početkom godine nismo mogli ni zamisliti,

najbitnije je biti hrabar, razuman i brzo reagirati. Mislim da smo tu odradili dobar posao.

2. Grad Umag je najzapadniji grad Republike Hrvatske, a ujedno i pogranično područje na
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kojemu se zbivaju dnevne migracije. To nas svakako čini najizloženijima u Istri. Danas, gotovo

trećina zaraženih korona virusom je s područja Grada Umaga, a više od polovine zaraženih

dolazi iz Umaga, Brtonigle i Novigrada.

Upravo zbog toga se na dnevnoj razini borimo kako bi ograničili ljudske kontakte i sveli ih na

najmanju moguću razinu.

Ovim putem želim javno pohvaliti građane Umaga jer su i više navrata pokazali da su svjesni i

odgovorni te da se drže uputa strule i stožera. Naravno, kao i svugdje, postoje oni neodgovorni i

sebični pojedinci, ali i oni trebaju stati na loptu i shvatiti da svaka osoba ima pravo na život i da

to pravo ne smije i ne može biti ugroženo samovoljom i neodgovornim ponašanjem drugoga.

No, ponavljam, ponosan sam na svoje sugrađane jer nas prate, bodre, podržavaju i pozdravljaju

sve što činimo za sigurnost svih nas i naših obitelji.

3. Pitanje ekonomske stabilnosti i ovisnosti te štete koje direktno utječu na egzistenciju naših

sugrađana, a i građana cijele Istre, zbog novonastalih okolnosti, moraju se i analizirati razumno i

pažljivo.

U ovoj teškoj situaciji potrebno je ispitati i utvrditi činjenice, a tek onda dati odgovore koji će biti

na pomoć svima nama, jer ne smijemo zaboraviti da se nalazimo svi pod istim krovom. Dakle,

mora nam biti jasno da smo svi ranjeni i da je štetu nemoguće izbjeći, ni sanirati u cijelosti.

Nadamo se da ćemo iskoristiti dio sezone i na taj način smanjiti štetu.

Upravo zbog toga je potrebno da budemo disciplinirani i slušamo upute koje nas potiču da

ostanemo doma. Nastavno za pomoć gospodarstvu, nikada nije dobro u poreznom sustavu

opteretiti porez koji je vezan uz rad, odnosno novostvorenu vrijednost, kao primjerice porez na

dohodak, već je u takvim situacijama potrebno rasteretiti gospodarstvo kroz ostale poreze i

parafiskalne namete koje opterećuju gospodarstvo.

Mislim da je to jedini vid pomoći u ovakvim situacijama i da je samo pitanje vremena kada će

Vlada RH ići u tom pravcu.

Jasno je da svi u poreznom lancu moraju dati svoj doprinos i odreći se dijela prihoda, a

navedeno traži cjelovitu izmjenu poreznog sustava, budući da nam je svima jasno da se PDV ne

može jednostrano dirati.

Što se nas tiče, Grad Umag će u okviru svojih ovlasti i mogućnosti, kao i do sada, biti socijalno

osjetljiv i prije svega pomoći onim najugroženijima, kaže Vili Bassanese. 

(iPress)
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